



Številka: 0070-129/2008/14
Datum: 6. 1. 2009

Skupnost občin Slovenije
info@skupnostobcin.si

in

Združenje občin Slovenije
info@zdruzenjeobcin.si

Zadeva: Popravek zneska

Obveščamo vas, da smo v dopisu št. 0070-129/2008/10 z dne 23. 12. 2008 narobe navedli znesek za ugotavljanje prihrankov oziroma premoženja, ki dosega ali presega višino 60 osnovnih zneskov minimalnega dohodka, ki je kot pogoj za v prijavo v obvezno zdravstveno zavarovanje, določen v 21. točki prvega odstavka 15. člena Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju.

Znesek se namesto 12.762 eur glasi **13.302** eura.

Skupnost občin Slovenije in Združenje občin Slovenije zato prosimo, da obvestijo občine o popravku zneska.

Lep pozdrav.



prim. Janez Remškar
Generalni direktor
Direktorata za zdravstveno varstvo